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7/25פרוטוקול מליאה מס'   
 

 נוכחים: 

 
ישראל גנץ, חנה איטח, עמיחי רחמים, שמואל שניאור, גולן כהן, ראובן וולף, שוש  

עד לאה ויינשטיין, יוסף חנין, פנינית חברוני, שילה סויסה, יעקב גזית, ניסים מנשה, לי

גוטהרד כהן, יוסי ווהבה, ניר קלבו, אלישיב סלרואי, דביר רז, שוקי סט, עמיחי ברוורמן, 

, אבי בר.יניב שני, משה צובירי, צבי שבתאי, שלמה עמר  

חמדה סיגל, נתנאל שבט, אלי גלמן, לימור וייסברט, אפי שרון, יששכר שושן,  שלמה פייג,   חסרים:
 קובי רוזנשטיין, אבי אביטל.

 מוזמנים:

 
עוזר ראש   –רמ"ט לשכת יו"ר, איתן ספיר  –מנכ"ל המועצה, אחיה פרנסיס  –אילן רום 

גזבר המועצה, אביתר  –רמ"ט לשכת מנכ"ל, שמעון אלירז  –המועצה, יאיר יצהרי 

  –מנהל אגף תקשורת והסברה, בן סומך  –יועמ"ש המועצה, יהודה עמרני  –רבנשטיין 

מנהל האגף לשירותים  –ראש מנהל המח"ר, אחיקם ון לובין  –מהנדס המועצה, יאיר שחל 

חייל, תושב עפרה. –ממ"ר עוטף ירושלים )העוזב( , יונתן גרינהוט  –חברתיים, עמי נידם   

 
 מקום הדיון: 

 
:תאריך באולם המליאה     

כ"ט בשבט  
 תשפ"ה 
27.02.25 

: רשמה  ליאת עטיה 

 
 

  נושא ותמצית הדיון 

1.  

 
 פרידה מתת ניצב עמי נידם, מפקד עוטף ירושלים : 

 ישראל ג.: אנו מאחלים בהצלחה למפקד עוטף ירושלים עמי נידם שמסיים את תפקידו. 
השיח שלנו עם מפקד העוטף הוא רציף ויצר לעיתים גם מתחים, חשוב לדעת שהקשר בינינו התנהל  
בכל שעה ביממה. העוטף אחראי על הכול ! אנחנו מבקשים להודות לעמי על כל פועלו במסירות גדולה, 

מי בשם בימים ובלילות למען תושבי בנימין ואזרחי מדינת ישראל. רצינו לומר תודה והערכה גדולה לע
 מליאת המועצה ובשם תושבי בנימין. 

אני מנצל את המעמד והזדמנות לומר שני דברים מרכזיים,    עמי נידם )מפקד עוטף ירושלים היוצא(:
בשמי ובשם כל הלוחמים. אנו מתנצלים שלא קבלתם את השרות המושלם, חשוב שתדעו שעשינו את  
כל המאמצים שרק יכולנו כדי לתת את השרות הטוב ביותר. בנוסף, אני מבקש  לומר תודה גדולה 

אני תושב שדרות שומר על הגבול הדרומי. אתם אלופים  לתושבי בנימין, אתם שליחים של עם ישראל.  
והערכה   הוקרה  אני מביע  נתפסת,  בלתי  נתינה  ובשנה האחרונה הוכחתם  ובהקרבה שלכם  בנתינה 
לכם, בשם מנהיגי הציבור על כל המסירות למען עם ישראל. אתם פועלים בנחישות גדולה, ובזכות 

ואיתנים על אף האתגרים. היום אני סגן  הרוח והעוצמה אנחנו מצליחים להישאר במדינה ח זקים 
מפקד מג"ב,  כולנו הגענו מהעוטף ואנחנו בחשיבה ובתכנון סביב השעון להתייעלות ולשיפור, יחד 

 נעשה הכול כדי לשפר את השירות בעבור הלוחמים והתושבים שלנו בעוטף. 
 
 
 

2.  

 
 הוקרה לחייל הגיבור יונתן גרינהוט :  

ישראל ג.: יונתן גרינהוט הוא חייל גיבור מבנימין. שפעל בנחישות לנטרול מחבל שהסתער עליו בעת  
ועל    המילוי תפקידו בשמירה על תושבי בנימין בדרכים. אנו מבקשים לומר תודה על שגילית תושיי



 
7/25ישיבת מליאה מס'                         

2025בפברואר  27כ"ט בשבט                        
 

2 
 

מסירות הנפש למען כולנו. ברגעים לא פשוטים הצלחת לגלות תעצומות נפש ולחשוב על הצלת חיים.  
 אנחנו משתדלים לומר תודה לכל הגיבורים שאנו זוכים להכיר, כמוך !

יונתן ג.: מתאר את מהלך האירוע וכיצד גילה תושייה ברגעי האימה כאשר רכב עצר לידו )במחסום( 
 ומחבל הסתער עליו.  

ישראל ג.: גם טל, אחיו של יונתן נפגע בתחילת המלחמה והיום ב"ה הוא מחלים. לפני חודשיים יונתן  
 כתושב בנימין גאה פועל בנחישות ובאומץ רב להגנה על התושבים. 

כאן, נמצאים כל נציגי היישובים ומבקשים להודות לך על כל פועלך למען עם ישראל בגבורה אדירה.  
 תודה והערכה בשם חברי המליאה ובשם כל תושבי המועצה. 

 

3.  

 
 הצגת עבודת האגף לשירותים חברתיים : 

ישראל ג.: על פי בקשת חברי המליאה, בכל ישיבת מליאה אנחנו משתדלים להציג את עבודת המועצה. 
ננסה להציג בקצרה, חשוב שתכירו את עשיית המועצה מעבר למספרים המוצגים בדיוני התקציב. 
ביקשנו מאחיקם ון לובין להציג את פעילות האגף. פעילות האגף בשגרה מקיפה תחומים רבים.  החל  

באוקטובר אנחנו נמצאים בפעילות היקפית שלא הכרנו. אני מנצל את ההזדמנות לומר שהאגף  7-מה
לשירותים חברתיים, זו קבוצה גדולה של אנשים שלוקחים על עצמם אחריות עצומה על הכתפיים. 
הם פוגשים את העולם המורכב והמאתגר. זה לא מובן מאליו ומאוד ראוי להערכה. לצערנו, היינו  

ם עם הכאב והשכול וליווינו את משפחות החיילים הנופלים והפצועים. מסירותם הגדולה ראויה לצד
 לשבח ! אנו מודים לאחיקם ולכל צוות האגף בשם חברי המליאה ותושבי המועצה. 

אחיקם ו.ל.: האגף נותן שירותים שונים ומגוונים לתושבי המועצה. נתחיל בסקירה על פעילות האגף  
בבוקר כהגעתי למועצה נשארתי לנהל   8:00בחירום. בשמחת תורה חגגנו יחד עם המשפחה, ובשעה  

ת את האירוע שבועיים ברצף כאן, בבניין המועצה. טיפלנו יחד עם הצוותים בתחומים רבים. המנהלו
שלנו עבדו במשמרות סביב השעון בימים ובלילות. תפקדנו גם במצב של חוסר ידיעה עם משפחות של  
אתגר.   בכל  יחד  פועלים  שאנו  לכולנו  ברור  שהיה  שאציין  חשוב  שנפלו.  וחיילים  פצועים  נעדרים, 

ל  פצועים ושתי משפחות של חטופים. העו"סים מלווים את המשפחות בכ  400-נופלים, כ  54בבנימין  
לעבוד   להמשיך  שלנו  העבודה  שיטת  והפרט.  הקהילה  רכזות  עם  רציף  בקשר  נמצאים  הם  ישוב, 

 .תבמשותף למרות המורכבויו
יש לנו משרד ראשי ביישוב נעלה, שני משרדים במועצה ומחלקת צפון ביישוב   -פריסת האגף במרחב  

עלי. העובדים שלנו פרוסים ברחבי המועצה. סוקר את עבודת האגף ומפרט על הנגשת השירותים. לצד  
עפ"י  חדשנות וריענון שוטף יש לנו גם מערכת שביכולתה לבנות תכניות עבודה ועיצוב שיטות עבודה  

נתונים. חשוב לנו להוביל להתייעלות וחדשנות לצד קידום המקצועיות. עבודת האגף פועלת בהתאם  
לחזון שאפיינו עם תוספת מענים חדשים בהתאם לצרכים בשטח. לדג' אנחנו מקימים מעון רב תכליתי   

ס עם  שלנו  ההתמודדות  בשילוב  נוספים  פרויקטים  ומובילים  בסיכון  ופעוטות  לילדים  וגיית חדש 
 החירום ונפגעי האיבה. 

בשילוב   ההתמקצעות  שלבי  וההנהגות,  הקהילות  היישובים  עם  בשילוב  העבודה  חלק מהאתגרים: 
ומגוון   תיקים  ריבוי  בשל  בעיקר  שונים,  המענים  אזורית  במועצה  רבים.  חירום  באירועי  טיפול 

 התמודדויות במרחב. הצמיחה בבנימין חשובה ומבורכת, אך גם מהווה אתגר עבורנו.  
משה צ.: אני חבר מליאה כבר קדנציה שניה ולא הכרתי את הפעילות המבורכת של עבודת האגף, אני 

 מבקש להפיץ את העשייה בכל יישובי בנימין, התושבים צריכים להכיר את הפעילות.  
אחיקם ו.ל: אנחנו משתדלים מאוד לפרסם כל העת על מגוון השירותים, חשוב לנו ככל שניתן להנגיש 

 לתושב את המידע על השירותים. נוודא שהפרסום יגיע. במקביל, אשמח שתעזרו לי לתווך.
אילן ר.: תושבי המועצה זוכים באגף לשירותים חברתיים מצטיין ומתפתח, בניהול מצוין בניצוחו של 
האם   קיימת.  לא  חברתיים  לשירותים  המערכת  שם  בעיר,  גר  אני  המח"ר.  מינהל  ראש  שחל  יאיר 
המועצה רוצה להצטיין ברווחה ? לא בטוח. אני יודע שישנם תושבים שמגיעים אלינו כי הם יודעים 
לא תמיד  ההנהגות  צוותי  הישובים. אפילו  עם  לפגישות  הרווחה מצוינים! אנחנו מגיעים  ששירותי 

 מכירים מספיק את העבודה הרבה של האגף.  
חנה א.: המאפיין של הצוות המקצועי, המילה "הנני" לכל משימה. לפעמים בשעות לא שעות. בחגים,  
בשבתות. מעורר השראה ולא מובן מאליו בכלל. במלחמה נפגשנו עם משפחות עם כוחות. היכולת של 
הצוות להכשיר ולהתפתח באופן רציף. פרט ומשפחה ביישובים הם מערך שהאגף לשירותים חברתיים  
יחד עם הקהילה וגופים נוספים של ביטחון קהילתי ונוער חושבים בשותפות  כיצד ניתן לעטוף את  

 התושב עם צרכים ולתת מענה משלים ככל שנדרש. 
 יישר כוח לכל צוות האגף המסור, בשם חברי המליאה ובשם כל תושבי המועצה. 

 אחיקם ו.ל: המצגת המפורטת תשלח בהמשך לחברי המליאה.
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4.  

 
 שיפוץ ותחזוקה של מתקני משחקים :  – 5.1.2025מכרז 

ישראל ג.: מדובר במכרז שעבר בוועדת מכרזים, חמישה חברי מליאה )חברי הוועדה( השתתפו בוועדה 
בעת שחברת מתקני פסגות זכו במכרז. לאחר מכן, התברר שחבר המליאה, נציג היישוב עטרת עובד  

אלץ  בחברה. אף על פי שהוא לא מנהל ולא בעלים עדיין היה בעייתי לאפשר את זכייתם אי לכך, הוא נ
לפרוש מהמליאה. בשל כך, צריך להעלות את הנושא לאשרור המליאה על מנת שההחלטה על המכרז  

 תהיה בפורום רחב של חברי מליאה.  
 ראובן ו.: האם כל התקשרות עם חברה בה עובד חבר המליאה אסורה ?

 ישראל ג.: בגדול כן ובכל זאת, כל מקרה נבחן לגופו.  
גני  ותחזוקת  שיפוץ  בנושא  המכרזים  ועדת  החלטת  את  לאשרר  המועצה  ממליאת  מבקשים  אנו 

 . 5.1.2025משחקים, מכרז 
 

5.  

 
 הארכת תוקף חוק עזר שמירה )לחצי שנה( :

ישראל ג.: הלשכה המשפטית במשרד הפנים בשלבי השלמת נוסח החוק שנשלח לאישורו. אי לכך, אנו 
 מבקשים להאריך את תוקפו של חוק העזר הקיים בעוד חצי שנה ו/או עד להשלמת תהליך האישור.

אינם   הם  מגישים  שהיישובים  שהתחשיבים  מאחר  מדוקדקת  בחינה  להיות  צריכה  ו.:  יוסי 
 פרופורציונליים. 

 ישראל ג.: ישראל שמעון ועמיחי בוחנים לעומק את התחום ומאזנים את הנתונים.
 אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את הארכת חוק העזר שמירה לחצי שנה נוספת. 

 

6.  

 
 :   7/25תב"רים מס' 

ישראל ג.: אנחנו מציגים את התב"רים בישיבת הנהלת המועצה בהרחבה. רשימת התב"רים בעיקר  
 מצביעה על קידום תחום הקהילה והספורט ביישובים והרחבת מרכיבי הביטחון. 

 המוצגים בפניכם. 7/25אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את רשימת התב"רים מס'  
 

7.  

 
 :  7/25תב"רים לסגירה מס' 

ישראל ג.: עפ"י חוק אנו מחויבים להעלות לאישור המליאה תב"רים ישנים שהסתיימה פעילותם. אנו 
 המוצגת בפניכם. 7/25מבקשים ממליאת המועצה לאשר את רשימת התב"רים לסגירה מס' 

 

8.  

 
 :  2023אישור דו"חות כספיים 

 שמעון : הדו"חות הכספיים הוצגו בהרחבה בפני ועדת הכספים, לפני אישור התקציב. 
 ישנה ביקורת של משרד הפנים על הוצאות המועצה. מעבר לכך לא קיבלנו הערות מיוחדות 

 . 2023ואנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את הדו"חות הכספיים לשנת 
 

9.  

 
 : 2024אישור תקציבי יישובים 

ישראל ג.: בכל שנה אנו מבקשים מהיישובים להגיש את התקציב לאישור המליאה עד תחילת חודש 
יעלו לאישור בישיבת המליאה הבאה ומי שלא יגיש, בתחילת אפריל אנו   2025מרץ, התקציבים לשנת  

 .  2024נאלץ להוריד מסך עד להגשת התקציב. כעת מוצגים השלמת תקציבי הישובים לשנת  
יוסי ו.: ישנם ישובים שעמדו ביעד, אך ישנם כאלה שלא הגישו כי לא נעשה מעקב כנדרש. מוצגים 

 כאן שבעה ישובים שחיכו מספטמבר.  
יאיר ש.: הסיבה לעיכוב מאחר שהיה עדכון ממשרד הפנים על הפורמט וחלק מהישובים עבדו בפורמט  

 הישן ולא הציגו את תקציבם כנדרש. היישובים מקבלים הדרכה אך הוארך זמן ההגשה. 
ישראל ג.: לי נאמר שכולם הגישו רק בפורמט ישן ולכן התעכב. יש ישובים שלא הגישו תקציב עד  
דצמבר וזה מחדל שלא יכול לקרות. זו אחריות שלי ושל חברי המליאה לכן קיימות סנקציות. צריך 

לת  בתחי  2025להיות תקציב ושקיפות לעיניי התושב. זה לא יקרה שוב. יישוב שלא יגיש תקציב לשנת  
 אפריל לא יוכל לקבל את ההקצבות החודשיות. אנו פועלים פועלים מול היישובים ליישור קו.
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10.  

 
 :  1.12.24אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מתאריך 

יאיר ש.: התקיימה ועדת הקצאות עם שימוע לעמותה שמחזיקה בנכס בגני מודיעין. מבחינת העמותה 
זרימות   ולא פעיל, הפקחים בדקו את  נטוש  נכס מתנה מקריית ספר. מבחינתנו המקום  הם קיבלו 
  המים והיה שימוע ארוך ולא נעים. מדובר על עמותת מרכז ישיבות בני עקיבא בישוב חשמונאים, בבית
ספר יסודי. התקיימה ישיבה נוספת עם עמותה שהשתלטה על קרוואנים מזמן שגני מודיעין היתה  

 כול הצעדים הננקטים מתואמים עם היישוב.  .18מגרש  באחריות מודיעין עילית,
אילן ר.: מדובר בנכס ציבורי המוקצה לטובת העמותה למרות שאינו פעיל ואין שם תלמידים. העו"ד  

 אביתר רבינשטיין מנהל את הנושא מול העמותה כבר תקופה ארוכה.
 .1/12/24אנו מבקשים ממליאת המועצה לאשר את פרוטוקול ועדת הקצאות מתאריך 

 

11.  

 
 מינוי ועדות ביקורת ביישובים :

אנו   הנוכחית  המליאה  בישיבת  ביישובים.  ביקורת  ועדות  למינוי  לדאוג  מחויבת  המועצה  י.:  יאיר 
מבקשים לאשר ועדות ביקורת בארבעה ישובים. עפ"י בקשת היישובים כפר אדומים, עלמון ותל ציון  

פסלנו   – ובחלק  מועמדים  קידמנו  מהיישובים  בחלק  בתהליך.  לטיפול  חיצוני  רו"ח  ממנים  אנחנו 
מועמדים   ניגשים  היישובים,  עם  פעולה  שיתוף  שישנו  ככל  הסף.  בתנאי  עמידה  אי  בשל  מועמדים 

 ועוברים את תהליך הבחינה, אפשר שנצליח לסייע ליישובים למנות חברי ועדת ביקורת. 
 ישראל ג.: בקרוב ימונה מבקר ליישובים כפר אדומים עלמון ותל ציון.

 עלי, טלמון, כוכב יעקב וחשמונאים.  -חברי ועדות הביקורת שעולים עכשיו לאישור המליאה  
בכלל ישובי בנימין    –אני מבקש לשלוח לחברי המליאה את הטבלה שאומרת    –לגבי כל שאר הוועדים  

לאגודה  ביקורת  ועדת  יש  בפסגות  לדג'  בהליכים.  שנמצאים  היישובים  מלבד  חיצוני,  רוח  ימונה   :
 והחברים יכולים להיות גם בוועד אך אף אחד לא שלח ניגוד עניינים עדיין.  

בשבוע הבא נעבור על רשימת היישובים ונעדכן שההליכים מסתיימים עד המליאה הבאה או שיוצאים  
 לרו"ח חיצוני. 

גולן כ. הקישור שנשלח לתושבים אינו תקין, אין תאריך סיום ותהליך הגשה כנדרש. צריך לפרסם  
 לתושבים כמו שצריך, אם לא יעמדו בזמנים נמנה רו"ח חיצוני. 

 צריך לפרסם לתושבים בכל הגורמים העומדים לרשותנו ולא דרך הרשתות החברתיות. 
ישראל ג.: גולן יישב עם יאיר להערות בנוסח ובקישור. חשוב לשלוח הודעות ליישובים בהקדם. מבקר  

 המועצה יסייע בקידום המשימה. הנושא יטופל עד המליאה הבאה ואם לא יהיה חיצוני. 
ישראל ג.: נבדוק מה קורה במקרה שהמליאה רוצה למנות מבקר חיצוני. סמכותה של המליאה למנות  

 ? האם אנחנו מחויבים לתת ליישוב למנות או שמותר לנו להחליט שאנחנו ממנים ? 
אז   ואחרות  כאלה  בעיות  בשל  הקים  ולא  ההזדמנות  את  קיבל  היישוב  למנות.  הישוב  על  ו.:  יוסי 

 המועצה צריכה לדאוג למינוי רו"ח חיצוני לטיפול כנדרש.
ישראל ג.: אנחנו נגדיר את התהליך. הסיכוי להוציא דו"ח ביקורת רציני קלוש. כחבר מליאה אני צריך 
לוודא שממנים ועדת ביקורת ביישובים. אנחנו מכירים ויודעים שקיים מתח בין הפוליטי למקצועי. 

נראה שעד כיוון שניהול הוועדים באחריות חברי המליאה חשוב שנוודא שמוגש גם תקציב מאוזן, אם  
 המליאה הבאה מרבית היישובים מתקדמים, מצוין.

משה צ.: אם אנחנו באמת רוצים לעשות ביקורת חייבים לקחת מישהו מקצועי. קשה לחייב את הוועד  
 המקומי להגיש דו"ח מקצועי. 

 אביתר ר.: דרך המלך שתוקם ועדה המורכבת מתושבי היישוב.  
משה צ. : דובר על זהות ועדים זה מאוד מסוכן בביקורת. אם כל הכסף באגודה אי אפשר לבקר כי כל  

 הקופה ריקה. זה מאתגר וקיים.
ונציג את  יישבו עם המבקר החדש, תגובש החלטה  נציגים  , מס'  ביניים  גולן כ.: מציע לעשות צעד 

 המסקנות בפני המליאה. 
היישובים   את  המליאה  לחברי  מגישים  הבאה  המליאה  עד  שכאן,  היישובים  את  נאשר  ג.:  ישראל 
שאושרו או שנמצאים בהליכים בצורה רצינית. מי שלא יגיש כנדרש נמנה לו מבקר חיצוני. במקביל 
תקבע פגישה עם יאיר, גולן, יוסי והבה והמבקר החדש ומשה צוברי בנושא רעיונות התייעלות ועדות  

 יקורת.הב
ייסגר הנושא, ימונה רו"ח על   ולא  ו.: למען הישובים שעוד לא הגישו להוציא מכתב שבמידה  יוסי 

 חשבונם. עד המליאה הבאה יש את ההזדמנות שתצא התראה.
 שמוליק : בבית חורון הועד המקומי התפטר, מה עושים במקרה כזה ? 

 ישראל ג: אין קשר ביניהם. יש פיצול ועדים מעבירים את השרביט לוועד האגודה. 
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12.  

 
 אשרור ועדת ערר בארנונה :

ישראל ג: ועדת ערר הינה ועדה שיפוטית להשגות נגד המועצה. מדובר בוועדה טובה ופעילה. אנחנו  
 רק צריכים לאשרר את הרכב הוועדה. 

 ישראל : נבדוק אם הם מקבלים שכר עד למליאה הבאה. 
 גולן: הוועדה בקושי מתכנסת !.   

 כמה זמן אנשים מחכים לוועדה כזאת ? לבדוק מול יאיר יצהרי אם יש בעיה.
 אביתר : ייבדק, יכול להיות שהם מקבלים שכר מינורי.

13.  

 
 אחראי/ת למניעת הטרדה מינית במקום העבודה :  –מינוי אורית סנדלר 

אילן ר.: על פי חוק אנו מחויבים למנות אחראי/ת למניעת הטרדה מינית בארגון. פניני בן אלי עזבה, 
וניגשה אליו העו"סית המוערכת אורית סנדלר. אנו מבקשים ממליאת   לאחר מכן יצא מכרז פנימי 

 המועצה לאשר את מינוי התפקיד שיהיה בנוסף לתפקידה היום. 
 יוסי ו.: נהוג למנות לתפקיד זה את הבכירה ביותר בארגון. 

 אילן ר.: הנושא ייבדק. אנחנו ממנים בד"כ את מי שמתאימה ביותר לתפקיד.

14.  

 
 אישור בקשה לעבודה נוספת : 

ביקשה את אישורנו לעבוד בעבודה נוספת כרכזת נוער ביישוב רימונים. מדובר   אילן ר.: יעל סבריגו
באגודה ולא  בוועד המקומי של היישוב. מכיוון שאין ניגוד עניינים. אנחנו ממליצים לאשר לה את  

 הבקשה לעבודה נוספת, כמובן מחוץ לשעות העבודה. 
 

15.  

 שונות :
 :  מנכ"ל המועצה

ישראל ג.: מנכ"ל המועצה אילן רום נמצא בתהליך מינוי למנכ"ל משרד האוצר. מדובר בתפקיד חשוב 
לו הצלחה..  ומשמעותי ונקיים פרידה מאילן   עם סיום תהליך המינוי  אנחנו מאחלים  נאתר מנכ"ל 

גישתי ושיטתי שכל מי שנמצא במועצה ותורם מזמנו, מוסיף אבן לבניין   בישיבת המליאה בהמשך.
גדולה עבורנו שיוצאים מכאן    היזו  !  ומצליח, חייב גם להגיע לסייע למדינת ישראל  שליחים גאווה 

 בכל משרדי הממשלה.כולם עושים גאווה לבנימין  נאמנים.
 

 : עדכוני חו"ל
אך משהו השתנה לנו בראש. אנחנו   . טיסות,ארבע  מראש ביקשנו לאשר בישיבה הראשונה  ישראל ג.: 

המאמצים הגדולים הנדרשים מאיתנו על  יושבים עם חברי מליאה וחושבים על ההזדמנות שבפנינו ו
והתלבטנו אם    חברי מליאהלפני שבועיים ישבתי עם  .  שינוי משמעותי לעם ישראל ולבנימיןל  וביללה

  הרבה יותר נוח להישאר.שאמת  הבשבוע שעבר. כולם אמרו שחשוב לנסוע,    תקיימהלטוס לוועידה שה
עם  תה לנו הצלחה ב"ה.  יאני חייב לכם תודה על כל מי שהכריח אותי לטוס. בנסיעה האחרונה הי

כשדברנו   סדרה. הרחבת כבישים ועוד.האמרתי ליישובים שאנחנו ננסה לדבר על  תחילת הקדנציה,  
פתאום הבשילו התנאים.  ו  לע" על ריבונות זה לא היה בשיח בכלל. במשך שש שנים "דפקנו על הס

 ביקשנו לשאול את הנשיא על ריבונות ותוך ארבעה שבועות תינתן תשובה.
ל ריבונות  להחיל  לנו  לנצל את ההזדמנות ההיסטורית, חשוב  כל אבן  הופכים  מים,  תחומי האנחנו 

 הכול יהיה עפ"י החוק הישראלי יהיו לכך המון השלכות. .חשמל, אגרת שמירה ואזורי תעשיה
לריבונות זה כמועצה  . היום אם נצליח להוביל  של תחומים נוספיםהייתה אכיפה של איכות סביבה ו

 ישנה את פני ההתיישבות וזה ימנע את הסכנה הקיומית להקמת מדינה פלסטינית.
. הדרך היחידה למנוע את הסכנה זו החלת הריבונות. אנחנו גם לא מורידים את הרגל מהגז לכל השאר

 אנחנו צריכים לדחוף את ראש הממשלה לריבונות במקביל למקצועיות. 
 מהי ריבונות ? החלטות ממשלה או חוק. מה זה אומר ? איך נראות המפות ? 

 .34%בתחילת אוקטובר היינו  ,היום 54%ריבונות ?  החלתבעד תושבי המדינה כמה 
טסתי   שעבר  בשבוע  רוצים.  גם  אנחנו  בעד  האמריקאים  שאם  אומרים  ישראל  מדינת  אזרחי  גם 

 CPAC -. היינו בוועידת ה שמעותייםהישגים מ, הצלחנו להגיע לימים חמישהלארה"ב ל
מדינות שהחליטו פה   30 עם צוות דסק חו"לבוועידה הזאת אנחנו מצליחים להביא בעבודה מאומצת 

אחד להצביע בעד הריבונות. בנוסף, ועידה נוספת של תקשורת נוצרית אימצה את ההחלטה וקוראת 
 לנשיא להחיל ריבונות. זה אירוע נדיר !  

יצאנו עם מנכל מועצת יש"ע, כשהנשיא מדבר עם כל שרי הממשלה שהיו שם. נכנסנו לאולם. ושר  
כדי   פעם  אחרי  פעם  שם  שנהיה  חשוב  טובים.  חברים  ואנחנו  כאן  היה  הברית  ארצות  של  הפנים 
להצליח. אנחנו מקווים לקבל תמיכה מדינית בארץ ובעולם . ננסה לקיים ביקורים עם אנשי ממשל  
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חשובים. אנחנו צריכים לגייס נשיאים וממשלות וזו הדרך היחידה שיש סיכוי שזה יקרה. אנחנו נעבוד 
 קשה וביחד נצליח. 

ו.: אני רואה את כל העשייה בארצות הברית, טוב שהלכת עם ההיסטוריה שלנו אני מציעה    .שוש 
והסגנים, המנכ"ל  למען כולנו  לגור בארצות הברית לתקופה. תעשה את העבודה הטובה  אפילו  שתעבור  

 בעז"ה ובגדול. להביא לנו בשורות טובות גיבוי שלך. אתה תצליח כואחיה יישארו כאן 
 

  :ביטחון
ג.: עדיין הציפייה שלנו    ישראל  מגן,  יותר משמעותי מחומת  אנחנו מרגישים שהצבא פעם ראשונה 

בפעילות ההתקפית של הצבא,   מהותישנצליח להמשיך. ישבנו עם שר הביטחון. אנחנו רואים שינוי  
 ומתרגלים לכל תרחיש. אנחנו נערכים  .בניית חוסן ביו"שו היערכות לתרחישי המשך

 
 : חוות עמיחי

יש לנו באזור שילה סימפטומים של אנרכיה, תופעות שמאבדות שליטה והשיא באזור ששם אנחנו 
מוכנים    . מט"ש  להקים  מתכוונים לא  פועלים  אנחנו  שאנו  נראה  אמנם  זאת.  בניגוד    לאפשר 

 .  אך המטרה להשליט סדר ולדאוג לכלל התושבים לאידיאולוגיה
צעד ראשון של פירוק גנרטור החשמל. הסיכום ביצענו  לשימוע. אתמול  ם  צווי   וצאנולפני כשבועיים ה 

כביכול שהיה להפקיד ערבות שהיא תחולק אם הם לא מנתקים. זו התקדמות מבחינתנו. זה אירוע  
ראש המועצה הורס התנחלויות ואנחנו שלמים איתו במקרה הזה למען הסדר הטוב וטובת תושבי 

   המועצה.
אעשה כל שביכולתי כדי לסייע. אני מציע לעשות הסברה לתושבים  .  : אני מודה ושמח על הצעדר.דביר  

באזור. אנחנו עומדים בפני פיצוץ שיכול להגיע לאלימות. לתושבי עמיחי, עדי עד וכו'. חשוב לנטרל  
 את האירוע. 

של כל צפון בנימין שאישרנו . כעת אנחנו לא יכולים לקדם כלום    עמיחי : במקום צריך להיות מט"ש
מול   שלכם  השותפות  עם  לדבר.  גדולים  מאמצים  ישנם  .מבחינתנו  הראשונה  המטרה  זו  במרחב. 

 התושבים נמקד את המסרים ונודה על שיתוף הפעולה. 
עמיחי ב. : חשוב שנזכור שבמקור זו היתה "חוות שומרי העמק", תושבים מתורמוס פלשו ובנו בתוך  

מפעל בטון שבזכותם לא קודם ואתר נדל"ן שתקוע, חשוב שנזכור שהם באו לסייע,  גם  העמק. יש שם  
 אמנם יש כאן אובדן שליטה אך בזכותם המצב טוב יותר.

. היינו שותפים שם, לצערנו המשפחות שהיו שם נזרקו  מתחילתוישראל ג.: אני הייתי מעורב באירוע 
אנחנו   אנרכיסטים.  מועילים,  מאשר  מרעים  יותר  הם  עובדתי  באופן  היום,  שקיימת  החבורה  וכל 

 יסודיות.גם במטפלים במצב ברגישות אך 
 ? החשמונאים   בארמונות  לו  מחכים  שאנחנו  הסיור  יתקיים  מתי  ו.:   יוסי 

יומיים העשרה לחברי המליאה תוכנית של  ישראל ג.: מתוכנן להתקיים בקיץ. כמו כן, אנו מתכננים  
ונסיים למחרת    –אחה"צ    שעותשהם לא עבודה נתחיל ב  כך. יום וחציבדיוני התקציב דיברנו על    –

 מאמץ להגיע. , חשוב לנו שתעשונוציא רישום מסודר בשבוע הקרובבערב.
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 7/25ריכוז החלטות המליאה מס'                                                      

 
 
 החלטה  נמנע נגד בעד נושא  

1.  
מרכז מכרז 

שיפוץ  5/1/2025
ותחזוקה של  

 מתקני משחקים  

23  -----  ----- 

 
  5/1/2025התקשרות עם מתקני פסגות במכרז 

 שיפוץ ותחזוקה של מתקני משחקים  
 עפ"י החלטת ועדת המכרזים 

 אושר פה אחד 

2.  
הארכת תוקף חוק  

 עזר שמירה 
 לחצי שנה  

23  -----  ----- 

 
הארכת תוקף של חוק עזר למטה בנימין )הסדרת  

   2025 -( התשע"ו 3שמירה( )תיקון מס' 
 לחצי שנה

 אושר פה אחד 

3.  

תב"רים מס'  
7/25   

23  -----  ----- 

 
 תב"רים מס' : 

1956 ,2127 ,3366 ,4608 ,5035,  
 5101 ,8019 ,8023  

 אושר פה אחד 

4.  

תב"רים לסגירה  
   7/25מס' 

23  -----  ----- 

 
 תב"רים מס' : 

4591 ,4594 ,4599 ,4603  ,  
4612 ,4589, 6479  

 אושרו פה אחד 
 

5.  

דו"חות כספיים 
2023 23  -----  ----- 

2023דו"חות כספיים לשנת   
 אושרו פה אחד 

6.  

אישור תקציבים 
2024 23  -----  ----- 

 
:  2024תקציבי יישובים לשנת   

 תקציב ע"ס  שם היישוב
₪  3,941,867 ענתות  
₪  3,960,227 טלמון   

₪  859,800 מעלה לבונה   
₪  5,751,000 מצפה יריחו  
₪  494,500 בית חורון   

 אושרו פה אחד 
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 החלטה  נמנע נגד בעד נושא  

7.  

פרוטוקול ועדת  
הקצאות מתאריך 
א' כסלו תשפ"ה,  

1.12.2024 

שוקי  -----  23
 סט 

 
 
 

 פרוטוקול ועדת הקצאות מתאריך 
1.12.2024א' כסלו תשפ"ה,   

 אושר על כל סעיפיו 
 
 
 

8.  

מינוי ועדות  
 ביקורת ביישובים

 
23  -----  ----- 

 
 מינוי ועדת ביקורת ליישובים :

 
 אושר פה אחד 

9.  

אשרור ועדת ערר 
 בארנונה  

23  -----  ----- 

 
 אשרור ועדת ערר בארנונה 

 
 
 

 אושר פה אחד 

10.  

מינוי אחראי  
למניעת הטרדה  

 מינית 
23  -----  ----- 

 
 מינוי הגב' אורית סנדלר 

לתפקיד   052721487מ"ז 
אחראי למניעת הטרדה  
 מינית במקום העבודה 

 אושר פה אחד 
 

11.  

בקשה לעבודה  
 -----  -----  23 נוספת

 
 בקשה לעבודה נוספת לעובדת  

203415971יעל סבריגו מ"ז   
 אושרה פה אחד

 
 רשמה : ליאת עטיה 


